
 آمار و احتمال 

  در كدام بررسي، اندازه نمونه برابر با اندازه جامعه است؟ -1
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اسـت. زاويـه    Aبرابر فراواني دسته  4و  2، 3ترتيب  به Dو  B ،Cهاي  فراواني در دسته Dو  A ،B ،Cاي متشكل از چهار دسته  در نمودار دايره - 7
  چقدر است؟ Dمركز دسته 
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,درصد ضريب تغييرات - 8 , , ,23 24 25 26   تقريباً چقدر است؟ 27
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}هاي ، نمونه9اي با واريانس  از جامعه - 9 , , , , , }1 2 3 99 100Λ در كدام بازه قرار دارد؟95اند. ميانگين جامعه با اطمينان  انتخاب شده %  

  )9/49و  1/52() 4  )9/47و  3/53() 3  )9/48و  1/52() 2  )9/49و  1/51() 1

تشكيل شده است. يك نمونه دوتايي براي برآورد ميـانگين جامعـه بـه     16و  18، 14، 12نفر دانشجو با نمرات رياضي  4فرض كنيد يك جامعه از  -10
  شود؟ ه با پارامتر جامعه برابر مياي از پارامتر جامع كنيم. با چه احتمالي برآورد نقطه تصادف انتخاب مي
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